
Поштовани суграђани! 

 

Више од 30-ет година активно учествујем и проводим идеје и налоге руководства некадашње 

Мјесне заједнице а данас узорне Општине Милићи. 

О томе колико се тамо радило рећи ћу само да су Савјет Мјесне заједнице и Скупштине 

волонтерски радили два пута више него добро плаћени Извршни Одбори и Скупштине 

наших Општина у окружењу. 

При посјети нашој Мјесној заједници Предсједник Социјалистичког Савеза радног народа 

Југославије Мунир Месиховић рече: 

"Мјесна заједница Милићи је најбоље организована на простору данашње Југославије и само 

овако треба да изгледа основна ћелија друштва". 

Замислите још тада је човјек изрекао велику истину, а шта би пак рекао данас. 

И поред такве оцјене ђаволи око нас нису мировали, па су континуирано настављали са 

покушајима да зауставе наш даљи развој, чинећи увреде нашим умним људима, 

покушавајући све да нас обезглаве и скрену са правог пута, али их је сами Бог увијек 

заустављао и зауствиће их трајно у њиховим лошим намјерама. 

Да се којим случајем предадосмо и послушасмо лажне душебрижнике, данас бисмо са 

кантама за воду стајали у реду поред Станкове чесме и свих других извора крајпуташа. 

Подсјећам Вас да су Управа и људи од струке Компаније "Боксит" деведесетих година 

направили велику процјену да ће извориште "Николине воде" убрзо бити недовољно за 

снабдјевање здравом водом већег дијела наше Општине те у рекордном року испројектоваше 

и изградише цјевовод у дужини 3872 м од изворишта Студеног Јадра до наше захватне 

грађевине у Заклопчи кроз најнеусловнији терен и тиме дугорочно ријешише 

водоснабдјевање Милића. 

Да то нису урадили остали бисмо трајно без воде а извориште би имућнији искористили за 

изградњу мини Хидроелектрана. 

Овако наше богатство као извор Пролом воде сачуваћемо за грађане, привреду и ванпривреду 

наше Општине припремајући се за изградњу нове фазе. 

Подсјећам неупознате да је најскорије било покушаја да се дио воде са изворишта узме за 

изградњу поменутих објеката, па кад смо тај захтјев одбили, одређена господа се пољути те 

се и сама придружи блаћењу наших предусретљивих људи па и саме Општине. 

Да Компанија "Боксит" посматра Комунално предузеће перспективним и успјешним показује 

и риједак примјерак да су 2000-те запосленим у овом Друштву на поклон предали нову 

Управну зграду са свим садржајима. 

На спрату су канцеларије а у приземљу објекта су гараже, магацински простор, радионице, 

котловница и све друго. У најскорије вријеме очекујемо реализацију неких нових пројеката 

као што су регулације обала оба Јадра кроз град а ужурбано се воде активности на звршетку 

пречистача отпадних вода и то засигурно не можемо реализовати без најбољих међу нама. 

О обнови неких других вриједности (духовног простора наше Општине) могу говорити 

неколико сати али ћу то изоставити вечерас а присутне медије замолити да у свијет одашаљу 

истину о нама. 

Домаће шићарџије са помагачима из вани оканите се ћорава посла те и сами окрените 

правичном и истинском представљању мјеста у коме заједно живимо. 

 

Хвала на пажњи! 
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Милићи, 22.01.2016. год. 


